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6η ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

Σχετικά με την υπολειτουργία του Κέντρου Υγείας Βασιλικής στη Λευκάδα 

Το Κέντρο Υγείας Βασιλικής εδώ και χρόνια αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στη 

λειτουργία του  λόγω της υποστελέχωσης με υγειονομικό προσωπικό. Τα 

προβλήματα αυτά τα τελευταία δύο χρόνια οξύνθηκαν σε σημείο το Κέντρο Υγείας 

να υπολειτουργεί. Τη χρονιά που πέρασε το Κέντρο Υγείας λειτουργούσε με δύο 

γενικούς γιατρούς, οι οποίοι δεν επαρκούσαν για να καλύψουν τις εφημερίες με 

αποτέλεσμα το μισό περίπου μήνα το Κ.Υ. Βασιλικής να παραμένει χωρίς 

εφημερεύοντα γιατρό. 

Αυτή τη στιγμή το Κέντρο Υγείας Βασιλικής λειτουργεί με έναν γενικό και έναν 

αγροτικό γιατρό με αποτέλεσμα να υπάρχουν ημέρες που το Κέντρο Υγείας να είναι 

κλειστό. Μάλιστα, ο αποσπασμένος γιατρός που εργάζεται στο Κέντρο Υγείας 

υπάρχει περίπτωση να μην παραμείνει στη θέση αυτή. Ακόμα και από τις 4000 

προσλήψεις ενός χρόνου μέσω ΟΑΕΔ, που δεν συμφωνούμε και με τον τρόπο αυτό 

που προσπαθεί η Κυβέρνηση να καλύψει κάποια κενά, δεν συμπεριλαμβάνεται 

ούτε μια θέση για το Κέντρο Υγείας Βασιλικής 

Η απουσία δομών υγείας με το κλείσιμο όλων των αγροτικών και περιφερειακών 

ιατρείων στο νομό, έχει θέσει πολλές φορές σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές. 

Βεβαίως, αυτά είναι τα αποτελέσματα της εφαρμοζόμενης πολιτικής της 

κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ που πηγάζει, όπως και των προηγούμενων 

κυβερνήσεων, από την πολιτική της ΕΕ για να λειτουργούν τα νοσοκομεία με 

επιχειρηματική δραστηριότητα, να βγαίνει κερδισμένο το ιδιωτικό κεφάλαιο που 

δραστηριοποιείται στην υγεία. 

Αυτή η πολιτική και αυτή η οικονομία «κόβουν τα πόδια» της προόδου που θα 

μπορούσε να σημειωθεί, αν αξιοποιούνταν η επιστήμη, η τεχνολογία και το 

ανθρώπινο δυναμικό προς όφελος των κοινωνικών αναγκών. Έτσι, οι δημόσιες 

δομές αντί να επεκτείνονται για να καλύπτονται οι ανάγκες των εργαζομένων, του 

λαού συρρικνώνονται ολοένα και περισσότερο.  

 

Επερωτάσθε: 

Ποιες ενέργειες θα κάνετε προς τον υπουργό υγείας ώστε: 



- Να μην κλείσει το Κέντρο Υγείας Βασιλικής 

- Να γίνουν προσλήψεις προσωπικού, με μόνιμη και σταθερή δουλειά ιατρικού και 

λοιπού υγειονομικού προσωπικού που να καλύπτουν τις ανάγκες του. 

 

 

 
 

 


